

## 主日崇拜程序

2026年1月11日 · 顯現後第一主日 · 耶穌受洗日 · 上午十時正  
經課【舊約 賽四十二章1-9 詩篇 詩二十九章1-11 書信 徒十章34-43 福音 太三章13-17】

預備心靈	著往	→ 宣召	→ 默禱	→ 頌讚敬拜
認罪宣赦	宣讀十誡	→ 認罪祈禱	→ 故罪宣告	→ 同認信經
聖道宣講	讀經	→ 講道	→ 主禱文	
回應事奉	回應詩	→ 奉獻	→ 報告代禱	
祝福差遣	散會詩	→ 祝福	→ 差遣	

講題 理想僕人 經文 以賽亞書 42章1-9節 講員 陳廣慧宣教師

## 崇拜司職

主禮 駱聖亮傳道	領詩 利錦靜堂委
司琴 余雪瑩堂委	讀經 譚鳳蘭姊妹
司事 李玉銀堂委、鄧芷柔姊妹	音響 余雪虹姊妹、陳芷柔姊妹
司事 陳敏求姊妹	奉獻 李玉銀堂委、鄧芷柔姊妹 張國維弟兄、羅秀妍姊妹

## 家事報告 全年主題 聖道實踐 · 策勵互勉 提醒扶持，同走天路

- 歡迎新來賓參與主日崇拜，感恩與弟兄姊妹在這家一同敬拜主。
- 本年年題「聖道實踐：策勵互勉」，請為堂會健康發展代禱、委身事奉與奉獻。
- 【宣教部】柬埔寨短宣隊於主日崇拜後舉行分享會，請參與並記念隊員的分享。
- 1月18日崇拜時間開始兒童事工，請為籌備工作與家長引領孩子參與禱告。
- 下主日1月18日崇拜後舉行「團契生活X團契生活」工作坊，邀請參與。
- 1月25日舉行「事奉動員日 · 事奉人員就職禮」，請各堂委、分齡部導師組長、各功能部領袖出席，一起重新在主前立志。
- 【宣教部】1月25日下午舉行本年第一次傳福音行動（分為街頭佈道與社區服侍），請預留時間參與，查詢請聯絡部長區穎芝堂委或副部長呂文恩堂委。
- 【宣教部】2月7日於聯和趁墟舉行「愛·聯·繫」二十周年堂慶社區嘉年華。
- 息勞歸主：余雪瑩堂委之父親余增浩弟兄安息主懷，在世寄居97載。安息禮拜1月16日（五）晚上7時30分於紅磡萬國殯儀館地下孝思堂舉行，請記念。

## 上週統計

聚會 主日崇拜 64人 聖餐 56人 敬拜讚美聚會 33人 青少年團契小組 30人

主日 \$44,012.0 週六 \$142.0 【可向幹事會閱閣下奉獻收據資料】

奉獻 投盤 \$1,686 常費 \$34,315 感恩 \$8,011

## 培育及福音課程

- 18/1 「團契生活X團契生活」工作坊 導師：劉立仁宣教師  
15/2-22/3 「受聖靈管理，從聖靈得力」課程（共6課） 導師：劉立仁宣教師

# 2026 聖道實踐：策勵互勉 中華基督教禮賢會粉嶺堂

2026年1月11日  
顯現後第一主日 · 耶穌受洗日【白】

### 本週金句

「壓傷的蘆葦，他不折斷；將殘的燈火，他不吹滅。他憑信實將公理傳開。」  
(以賽亞書 42章3節)

我們要  
彼此照顧  
激發愛心  
勉勵行善  
來十2

使命  
委身孕育門徒 傳承福音使命



異象宣言

以愛共建神家 救恩傳遍校園 福音轉化世界

## 代禱事項 於崇拜中，也於家中為宣教、世界和教會守望

1. 台海穩定：台海局勢緊張，懇求主憐憫渴望和平的人民，能繼續於美好的家園生活，寧靜不被侵擾。
2. 短宣分享：懇求主使用柬埔寨短宣隊於九龍堂及粉嶺堂的分享，拓闊弟兄姊妹的宣教視野，將感動與異象放於聽者心中。
3. 兒童聚會：堂會下週重啟崇拜時間內的兒童服侍。懇求主開路，預備團隊弟兄姊妹，有信心迎接服侍。
4. 社區服侍：懇求主記念2月7日「愛·聯·繫」二十周年堂慶社區嘉年華，讓攤位與活動籌備皆理想。

## 講道大綱 理想僕人 以賽亞書42章1-9節 陳廣慧宣教師

大綱：

- 誰是上帝的理想僕人？
- 耶穌基督。  
上帝的僕人（包括我們）有何生命特質？
  1. 是上帝所扶持、揀選的，倚靠聖靈的能力。
  2. 是憐憫人的
  3. 判斷合乎上帝的標準
  4. 是見證上帝的

## 來週聚會 2026年1月18日 · 顯現後第二主日【綠】

講題 待定 經文 待定 講員 孔令文傳道

### 崇拜司職

主禮 劉立仁宣教師	領詩 朱皓賢堂委
司琴 洗逸東弟兄	讀經 孔淑媚姊妹
司事 鄭燕玉堂委、歐運娣姊妹 趙紅麗姊妹、林冠余弟兄 何濠彤弟兄	音響 利美意福音幹事、蘇子樂弟兄 奉獻 鄭燕玉堂委、趙紅麗姊妹 林冠余弟兄、何濠彤弟兄

### 本堂同工及聯絡方法 (全同工週一例假)

教牧： 劉立仁宣教師（電話：92345778）、陳廣慧宣教師、駱聖亮傳道

幹事： 符少萍行政幹事、利美意福音幹事

電話： 2947 3100 / 9840 3629 (通知幹事同工用)

地址： 粉嶺聯和墟聯益街1號（粉嶺禮賢會中學內）

網址： [www.crcfl.org.hk](http://www.crcfl.org.hk)

WhatsApp 公告群組：



## 牧者的話 「何謂蒙福人生？」 陳廣慧宣教師

在新年裏，我們會互相祝願，也會訂立新的目標，或是有新的盼望。同時，我們也真心希望上帝繼續賜福給我們和我們身邊的人。

到底什麼是真正的福氣呢？我們所渴望的福氣，與上帝所渴望我們得到的福氣是否一致呢？對於個人而言，福氣通常就是無災無痛，學業、事業、人際關係等樣樣都順順利利，家庭和睦美滿，沒有經濟壓力，有屬於自己的安樂窩。如果這是我們每個人所渴望的福氣，那麼由數十、數百、數千個「我」組成的教會，又應該如何看待「福氣」呢？

自從耶穌降生、受死而後復活，五旬節聖靈降下，教會就正式在世上被建立起來。最初組成教會的人是緊緊跟隨耶穌的門徒，他們親眼看見過耶穌，親耳聽見過耶穌所傳的「好消息」，也親身經歷到聖靈的大能，於是他們聚集在一起，敬拜上帝，生命連於耶穌基督，樂於分享自己所用擁有的一切，他們覺得自己是世上最有福的人。於是，周圍原先不信的人也被他們的信仰所吸引，渴望加入這個群體。

上帝對教會的心意是見證基督，而教會是由一個個基督徒連接而成，因此上帝對教會的心意，與對每個基督徒的心意在原則上應該是一致的，都是為了見證基督。「見證基督」與世人所定義的「蒙福人生」目標截然不同。基督徒的福氣觀若與世人的福氣觀相差無幾的話，那就與上帝的心意相差甚遠了。教會更是無法「見證基督」，外人也不會被教會所吸引。今天有些「教會」高舉成功神學。宣揚信上帝就能帶給人許多屬世的福氣，借此吸引人去教會。

在新的一年裏，讓我們重新審視自己的「蒙福」觀，學習用上帝的真理標準去檢視我們的人生目標、價值取向。求上帝讓我們看清楚，我們有否被這個世界的謊言所迷惑，以為追求「吃什麼」、「穿什麼」才是生活的重心。求上帝讓我們看見「世上的憂慮」、「錢財的迷惑」、「別樣的私慾」在我們心中的分量，它們是如何阻礙我們靈性的成長。求主幫助我們在新的一年有所更新和突破。

### 差會代禱 羅麗嬋牧師（柬埔寨）

羅麗嬋牧師之母親於1月4日安祥離世。求主安慰麗嬋牧師與家人，保守身後事的處理順利，祈求主的慈愛和安慰與他們一家同在。